

Certification

attribuée à

JMC COMPANY NV

Dellestraat 45, 3550 HEUSDEN-ZOLDER, Belgique

Bureau Veritas Certification certifie que le Système de Management de l'Entreprise susmentionnée a été évalué et jugé conforme aux exigences de la norme reprise cí-après

NORME

ISO 14001:2015

DOMAINE D'ACTIVITÉ

Nettoyage thermique, mécanique et chimique, de produits et d'outillages en métaux fereux et plastique.

Date de Certification Initiale:

28 Mai 2018

Expiration du Certificat Précédent:

27 Mai 2021

Date de l'audit de certification/recertification:

20 Avril 2021

Date de début du cycle de certification/recertification:

08 Juin 2021

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'entreprise, ce certificat est valable jusqu'au:

27 Mai 2024

Pour vérifier la validité de ce certificat, merci d'appeler le +32 (0)3 247 94 00.

Tout éclaircissement sur cette certification peut être obtenu auprès de l'entreprise certifiée.

Numéro de certificat: BE012549

Version:

Date de Révision:

08 Juin 2021





Bureau de Gestion: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 - B-2018 - Anvers, Belgique Bureau Émetteur: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 - B-2018 - Anvers, Belgique





Annexe au

Numéro de certificat: BE012549

JMC COMPANY NV

Dellestraat 45, 3550 HEUSDEN-ZOLDER, Belgique

Le certificat concerne également les organisations et sites mentionnés ci-dessous:

NORME

ISO 14001:2015

DOMAINE D'ACTIVITÉ

Site	Adresse	Domaine d'activité
JMC COMPANY NV	Dellestraat 45, 3550 HEUSDEN-ZOLDER, Belgique	Nettoyage thermique, mécanique et chimique, de produits et d'outillages en métaux fereux et plastique.
THERMO-CLEAN HEUSDEN-ZOLDER N.V.	Dellestraat 45, 3550 HEUSDEN-ZOLDER, Belgique	
THERMO-CLEAN NIEDERSACHSEN GMBH	Gewerbepark 15, 26209 Hatten-Munderloh, Belgique	
THERMO-CLEAN WALLONIE FRANCE NORD SA	6, Chemin de Malplaquet, 7822 GHISLENGHIEN, Belgique	

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'entreprise, ce certificat est valable jusqu'au: 27 Mai 2024

Numéro de certificat: BE012549

Version:

Date de Révision:

08 Juin 2021





Buyeau de Gestion: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 - B-2018 - Anvers, Belgique

Bureau Émetteur: Bureau Veritas Certification (Belgium) NV/SA - Mechelsesteenweg 128-136 - B-2018 - Anvers, Belgique

